

延津政务快报

第 10 期

延津县人民政府办公室

2024 年 3 月 15 日

【消费者权益保护】

县市场监督管理局强化民生领域产品质量保障筑起消费者权益“防护网” 紧扣 2024 年消费维权年“激发消费活力”主题，组织工作人员按照责任分工，针对辖区经营单位开展走访服务和监督检查，持续加强食品、电动自行车、汽车、车用乙醇汽油、儿童用品等重点民生领域产品的监管力度，严厉打击以假充真、以次充好、以不合格产品冒充合格产品等行为，确保不留监管“盲区”，进一步优化消费环境、激发消费需求。截至目前，监督抽检食品 256 批次，合格 249 批次，不合格 7 批次，不合格食品均在立案查处中；发现存在违规配置蓄电池的电动自行车销售单位 4 家，正在依法查处中。（市场监督管理局）

【春耕春管】

县供销社春耕春管农事忙打赢小麦丰产第一仗 把春季麦田管理及小麦病虫害防治作为服务“三农”工作的重中之重，召开

专题会议，进行安排部署，细化工作措施，层层压实责任；邀请农业专家、农技人员现场指导农户，解决在春耕春管过程中遇到的实际困难和问题；组织经营网点走进田间地头，为千家万户开展防治工作，按照“发现一点、控制一片，发现一片、控制全田”的策略，严密监测病点病情发展动态，做到及时发现、及时防治、及时报告。截至目前，全系统实施飞防面积 8300 亩，现场指导 263 人次。（供销社）

司寨乡开展“全科体检”助力麦田春管 组建农情摸排分队，分品种、分播期、分区域查看小麦群体数量、生育进程、田间沟渠疏通等情况，全面把握各类苗情、草情、墒情，掌握第一手生产资料；邀请农技专家围绕防渍防冻、科学施肥、化学除草、控旺促壮等开展常态化培训；密切关注天气变化，利用村广播、微信群等做好预警提示，引导群众抢抓晴好天气，迅速开展麦田管理；动员农民专业合作社、家庭农场和种粮大户等发挥示范引领作用，辐射带动周边群众科学进行麦田春管工作。截至目前，共开展农情排查 2 轮，农技培训 10 场，服务指导群众 500 余人次。（司寨乡）

【城市管理】

县城市管理局持续整治道路停车乱象疏通城市“血脉” 聚焦城区主次干道、商业街等城市道路及车辆停放公共场地等重点整治区域，摸排“停车难、停车乱”顽疾问题，以拆除违规设置的地桩、地锁和清除占用停车泊位的石墩、挡车锥、破旧轮胎、闲置桌椅等杂物及僵尸车辆为重要整治内容，开展集中整治违规

占用公共停车泊位专项行动，按照柔性执法、管服结合的工作方式，组织执法人员教育劝导违规占用停车泊位店主，针对拒不整改的依法查处，并宣传相关法律法规和“门前三包”责任，全力解决群众反映强烈的违规占用公共停车泊位问题，做到还路于人、还景于民。截至目前，拆除地桩、地锁 21 处，清理各类杂物 90 余处、僵尸车辆 11 辆，立案查处长期占用公共停车泊位案件 15 起，罚款 7500 元。（城市管理局）

【生态文明建设】

王楼镇道路植树添新绿国土绿化稳推进 多次召开国土绿化工作推进会，细化植树任务，压实主体责任，充分做好前期各项准备工作。组织分包领导和专业技术人员深入田间地头，针对种植方法、后期管护、病虫害防治及注意事项等给予现场指导；引导广大群众参与护绿行动，持续做好后期维护工作，保证成活率、覆盖率。同时通过微信、广播等方式宣传植树造林的重要意义，营造“人人植树，村村造林”的浓厚氛围。截至目前，共栽种红叶石楠 30000 余棵、杜仲树 400 余棵、其它树种 1000 余棵，打造经济效益和生态效益“双赢”格局。（王楼镇）

【经济普查】

潭龙街道高质高效推进全国第五次经济普查工作 紧紧围绕普查目标任务，加强统筹谋划，建立上下联动、紧密联系的普查工作网，组织全员实地入户走访，开展地毯式普查，如实填报普查表，形成主要领导亲自调度、普查员认真登记的普查体系，确保上报指标数据及时、合理、真实、有效。通过微信群、上门走

访等形式向群众宣传经济普查的重要性，营造单位理解、个体经营户支持、群众配合的浓厚氛围，做到程序规范、推进有序、应查尽查。截至目前，“一套表”单位共7家，已全部上报完成；“非一套表”单位应录入203家，已上报176家，未上报27家；个体户63家已全部上报，完成率100%。（潭龙街道）

本期发：县委常委，县人大正副主任，副县长，县政协正副主席，人武部长，法院院长，检察院检察长，县直各单位负责人，各乡（镇）政府、街道办事处主要领导。

责任编辑：李勉

审核：原超俊

签发：麻彦伟
